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Early Summer Antique Auction  6/14/2015

LOT #

2 DOOR , V 4, 4 STROKE ENGINE
Estimate: 2,500.00 - 4,000.00

1     1971 SAAB SONETT III, 74K ORIG MILES

ON 24" GOLD ROPE CHAIN APPROX. 21.2
DWT
Estimate: 500.00 - 700.00

2     14K GOLD FOLD OUT LOCKET W/PEARLS & STONES

APPROX. 9.7 DWT
Estimate: 100.00 - 300.00

3     18K YELLOW GOLD & PEARL FLOWER PIN &

GENEVE 17 JEWEL WATCH APPROX. 40.9
DWT INC. WATCH
Estimate: 500.00 - 1,500.00

4     14K YELLOW GOLD 1950'S WATCH BRACELET

APPROX. 8.7 DWT
Estimate: 300.00 - 900.00

5     14K YELLOW GOLD RING W/ CABOCHON GREEN

MARKED 750 APPROX. 8.2 DWT
Estimate: 200.00 - 500.00

6     18K YELLOW GOLD & ENAMEL BIRD PIN

LOT #

CORAL CAMEO RING & ONYX  RING
Estimate: 100.00 - 400.00

7     4 PCS. INC. ONYX MORNING PIN, SHELL CAMEO RING,

APPROX. 41. DWT
Estimate: 500.00 - 1,500.00

8     14K YELLOW GOLD CHARM BRACELET

Estimate: 200.00 - 600.00
9     7 -GOLD CHARMS APPROX. 33.0 DWT

16 1/2" LONG APPROX 8.5 MM
Estimate: 300.00 - 900.00

10     DOUBLE CHOKER LENGTH PEARLS W/ DIAMOND

& ACCENTS 7 1.2" LONG PEARLS
APPROX. 6.5 MM
Estimate: 300.00 - 900.00

11     4 STRAND PEARL BRACELET W/ DIAMOND CLASP

DORLIN
Estimate: 300.00 - 600.00

12     14K WHITE GOLD & DIAMOND VINTAGE LADIES

SI  1, G COLOR
Estimate: 3,000.00 - 6,000.00

13     DIAMOND SOLITAIRE APPROX. 1.9 CT.
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14K NECKLACE, ASSORTED FINE
JEWELRY & GOLD
Estimate: 300.00 - 500.00

14     GROUP OF ASST'D JEWELRY INC. DIAM & SAPHIRE

A RING
Estimate: 200.00 - 400.00

15     3 PCS OF  VINTAGE GARNET JEWELRY INC. 2 PINS &

Estimate: 200.00 - 400.00
16     PR OF VINATGE GARNET EARRINGS & 2 GARNET PINS

IN PLATINUM & 18 KT WHITE GOLD
Estimate: 500.00 - 1,500.00

17     LG SQUARE DIAMOND COCKTAIL RING W/ 21

1 14K & 1 PLATINUM
Estimate: 200.00 - 600.00

18     2 SMALL DIAMOND SOLITAIRE RINGS

1 MARKED PLATINUM & 1 TESTS
PLATINUM
Estimate: 200.00 - 400.00

19     2 DIAMOND WEDDING BANDS

2 CHAINS & PR OF 14K MOP CUFF LINKS
Estimate: 300.00 - 600.00

20     14K PAPER KNIFE(BLADE DGM) 14K WATCH CHAIN

LOT #

SI 2,  COLOR H
Estimate: 4,000.00 - 6,000.00

21     1.7 CT  SOLITAIRE DIAMOND SET IN 14K YELLOW

Estimate: 50.00 - 1,000.00
22     BEZEL SET DIAMOND SOLITAIRE NECKLACE

APPROX. 8.6 DWT
Estimate: 300.00 - 900.00

23     AQUA MARINE & DIAMOND BROOCH IN 14 K YELLOW

CLARITY VS1, COLOR D-E,    1.90 DWT
Estimate: 500.00 - 1,500.00

24     APPROX. .81 CT EMERALD CUT DIAMOND IN 14K WH.

W/ RHODIUM PLATING RUBY IS APPROX.
.96 CT. TOTAL DIAM. WEIGHT APROX. .91
CT
Estimate: 500.00 - 1,500.00

25     NATURAL RUBY & DIAMOND RING IN 18K WH GOLD

PEARLS MEASURE 6.6MM TO 5.7MM
EARRINGS 14K WHITE GOLD, DIAMOND
AND PEARL
Estimate: 500.00 - 1,500.00

26     23.5"  PEARLS W/ DIAM CLASP & MATCHING

PEAR SHAPED DIAMOND APPROX. .75 CT.
SI1-H COLOR W/ 25 DIAMOND
BAGUETTES  TOTAL WIEGHT 1.18 CT. ON
14 1/2" 14K GOLD CHAIN
Estimate: 500.00 - 1,500.00

27     HEART SHAPED DIAMOND PENDANT IN 14 K GOLD
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CENTER DIAMOND APPROX. .59 SI 1 , H-I
COLOR & 6 BEAD SET ROSE CUT
DIAMONDS
Estimate: 500.00 - 1,500.00

28     18K YELLOW GOLD, DIAMOND & PLAT. OPEN SET

DIAMOND APPROX. .56 CT VS1 - G-H
COLOR
Estimate: 500.00 - 1,500.00

29     BEZEL SET MINE CUT DIAM. IN 14K HEART SHAPED

TOTAL WEIGHT SAPPHIRES: 2.83 CT,
TOTAL WEIGHT OF PIN 6.90 DWT
Estimate: 200.00 - 600.00

30     NATURAL SAPPHIRE & DIAM. BAR PIN IN 18 & 14K

IN 14K WHITE GOLD CENTER DIAM
APPROX .60 SI 2 -E-F COLOR
Estimate: 500.00 - 1,500.00

31     PRINCESS CUT DIAM RING W/2 CHANNEL SET

DIAM MEASURES APPROX. .50 CT, I1 H-I
COLOR , TOTAL WEIGHT SAPPHIRES .84
Estimate: 500.00 - 1,000.00

32     DIAM. & NATURAL SAPHIRE 3 STONE RING IN 14K

CENTER STONE APPROX. .39 CT.  SI-2 F-G
COLOR W/ 15 BEAD SET SIDE STONES
Estimate: 300.00 - 900.00

33     DIAMOND SOLITAIRE W/BEAD SET DIAMS. IN 14K

LOT #

TOTAL CARAT WEIGHT APPROX. .88
Estimate: 300.00 - 900.00

34     DIAM & 14K WHITE GOLD BAND W/ 11 CHANNEL SET

17 JEWEL W/2 BEZEL SET DIAMONDS
AND 20 BEAD SET DIAMONDS. APPROX.
.46 TOTAL CARAT WEIGHT
Estimate: 300.00 - 600.00

35     14K WHITE GOLD "SELLITA" DIAMOND WRIST

TOTAL WEIGHT .91 CARATS
Estimate: 300.00 - 600.00

36     14K WHITE GOLD 3 STONE DIAMOND RING

Estimate: 200.00 - 600.00
37     14K 17 JEWEL HAMILTON POCKET WATCH FOR

Estimate: 50.00 - 150.00
38     HERMES LEATHER ADDRESS BOOK AND SCARF IN

1 14K LONGINES, SWISS W/ 10K BAND & 1
LADIES ELGIN, 14K WATCH & BAND
Estimate: 200.00 - 600.00

39     2 14K & DIAMOND WRIST WATCHES

W/ DIAMOND. APPORX. 25.7 DWT (ALL)
Estimate: 200.00 - 400.00

40     WATCH CHAIN, 2 14K BANDS & 10K VICT. LOCKET
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KNIFE, 2 PR OF CUFF LINKS, 2 PENDANTS,
ETC
Estimate: 100.00 - 300.00

41     COSTUME JEWELRY INC STRAND OF TURQUOISE,

LEATHER BAND
Estimate: 300.00 - 900.00

42     LADIES 18K GOLD CARTIER WRIST WATCH W/ ORIG.

WRIST WATCH
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

43     LADIES ROLEX OYSTER 2 TONE 18K GOLD &

DATE JUST WRIST WATCH
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

44     ROLEX BLUE FACE MENS STAINLESS OYSTER

Estimate: 1,000.00 - 2,000.00
45     CARTIER STAINLESS SPORT CHRONOGRAPH 21

W/ DATE
Estimate: 500.00 - 1,500.00

46     OMEGA CONSTELLATION STAINLESS & 18K GOLD

Estimate: 500.00 - 1,500.00
47     MOVADO STAINLESS & GOLD GENTS WRIST WATCH

Estimate: 300.00 - 600.00
48     14K STONE CAMEO W/ SEED PEARLS ON 18K GOLD

LOT #

Estimate: 100.00 - 300.00
49     2 JADE PEDANTS & JADE BRACELET

MINOR MOTH DAMAGE
Estimate: 300.00 - 900.00

50     LILLIHAN ROOMSIZE CARPET 12'4" X 7'3 1/2"

9' X 6'9"
Estimate: 200.00 - 600.00

51     AFRICAN FLAT WEAVE & SOUMAC WEAVE 20THC.

37" X 25"
Estimate: 100.00 - 300.00

52     2 SMALL ORIENTAL MATS 34 1/2' x 46 1/2" &

Estimate: 1,000.00 - 2,000.00
53     ROOMSIZE SAROUK CARPET 106" X 144"

Estimate: 1,000.00 - 2,000.00
54     PALACE SIZE SAROUK CARPET 17' 6"  X 8' 7 1/2"

Estimate: 200.00 - 600.00
55     HAMADAN AREA  10' 8" X 5' 3 1/2"

Estimate: 100.00 - 300.00
56     CHINESE AREA RUG 9' 1 1/2" X 5'10"
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Estimate: 100.00 - 300.00
57     ANTIQUE CARPET 53" X 80"

1-  BOWL MARKED  LCT FAVRILE
INSCRIBED IN INTERIOR "SAMPLE
APPROVED BY AJ NASH APRIL 19, 1923" &
1 FOOTED  VASE MARKED NASH 547
Estimate: 300.00 - 900.00

58     2 RARE PCS ARTHUR J. NASH FAVRILE GLASS

MARKED 5-1212  (6"DIAM X 3 1/2"TALL)
Estimate: 200.00 - 500.00

59     L.C.T. FAVILE ART GLASS COMPOTE

(DAMASCENE SHADE & BASE) 14 1/2"
TALL
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

60     RARE PERIOD LC TIFFANY FAVRILE GLASS BOUDOIR

Estimate: 500.00 - 1,500.00
61     QUEZAL PULLED FEATHER TRUMPET VASE 11 1/8"

GOLD W/ LEAF AND GRAPE CLUSTER
DESIGN (1 W/DMGD BASE) 3 3/8" TALL X
4 1/2" DIAM
Estimate: 500.00 - 1,500.00

62     8 L. C.  TIFFANY FAVRILE SHERBERT CUPS

MARKED 1964-6    (6" TALL X 6 1/4" DIAM)
Estimate: 400.00 - 600.00

63     SGND DURAND DARK BLUE IRIDESCENT ART GLASS

LOT #

10" L.C.T. FAVRILE IRIDESCENT GOLD
BOWL & 6 : 4 1/2" L.C.T. IRIDESCENT
GOLD BERRY BOWLS
Estimate: 500.00 - 1,500.00

64     TIFFANY FAVRILE GLASS BERRY SET INC.

(UNKNOWN ) 12" X 20"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

65     O/C "FIGURES IN THE PARK" SGND L.R.

Estimate: 300.00 - 500.00
66     3 RUSSIAN BIRCH BURL BOXES

Estimate: 300.00 - 500.00
67     PLIQUE A JOUR ENAMEL & SILVER KOVSCH 4 1/4"

Estimate: 300.00 - 900.00
68     IRANIAN RMSIZE CARPET MID 20THC. 8'10" X 12' 4"

Estimate: 300.00 - 500.00
69     NAVAJO SADDLE BLANKET 59" X 32"

Estimate: 300.00 - 500.00
70     PLAINS INDIAN DRUM W/ TURKEY FEATHERS 28"

Estimate: 400.00 - 600.00
71     PR OF GREAT LAKES INDIAN BEADED MOCASSINS
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Estimate: 300.00 - 500.00
72     PR OF NATIVE AMERICAN  DATED BEADED

Estimate: 300.00 - 500.00
73     NW COAST POLY CHROME DECORATED TOTEM 26

Estimate: 200.00 - 400.00
74     NATIVE AMER. SKOOKUM DOLL IN HIDE & BEAD

Estimate: 50.00 - 150.00
75     3 SKOOKUM DOLLS

Estimate: 200.00 - 400.00
76     PLAINS INDIAN BEADED KNIFE SHEATH

INC. GREAT LAKES, PLAINS & NIAGARA
FRONTIER
Estimate: 300.00 - 500.00

77     4 NATIVE AMERICAN POUCHES

Estimate: 100.00 - 300.00
78     2 PR OF ALGONQUIN MOOSE HIDE BEADED MITTS

Estimate: 200.00 - 400.00
79     PLAINS INDIAN WAR CLUB

LOT #

BLANKET MEASURES: 41" X 35 1/2"
Estimate: 100.00 - 300.00

80     NAVAJO SADDLE BLANKET & BELT POUCH

Estimate: 100.00 - 300.00
81     PR OF NW COAST MOCCASINS

Estimate: 100.00 - 300.00
82     6 1/4" TALL SOUTH WEST NATIVE AMER. SEED JAR

W/ CAST BRASS PAW FEET (35 1/2" TALL
X 19 3/4" DEEP X 36 3/4" WIDE)
Estimate: 800.00 - 1,200.00

83     DIMINUTIVE NYC CLASSICAL MAHOGANY CHEST

ACORN & MEDALLION PANELS (6  1/4"
WIDE X 4 1/2" TALL)
Estimate: 200.00 - 500.00

84     INLAID TEA CADDY W/ BANDED TOP

52 3/4" TALL X SEAT : 17" DEEP
Estimate: 800.00 - 1,200.00

85     EARLY CARVED FLEMISH ARM CHAIR W/CANE BACK

Estimate: 100.00 - 300.00
86     3 EARLY BLOWN  FLIP GLASSES

BY KAY FISKER, 1926 EXAMPLES
EXHIBITED 1939 WORLDS FAIR, BROHAM
MUSEUM , ROTTERDAM 1992 ( 11" TALL )
APPORX. 24.8 TROY
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

87     RARE STERL. SILVER WINE JUG BY MICHELSEN
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38" TALL
Estimate: 300.00 - 600.00

88     BIRGE, MALLORY & CO TRIPLE BASE EMPIRE SHELF

28" TALL X 28" WIDE X 17 1/2" DEEP
Estimate: 500.00 - 1,500.00

89     EARLY ENGLISH LOWBOY W/ QA FEET & LEATHER

STROH PATTERN PLATES WITH OPEN
BASKET WEAVE BORDER
Estimate: 300.00 - 600.00

90     SET OF 8 CROSSED  SWORD MEISSEN 9 1/2" DIAM.

(38 1/2" TALL X 19" DEEP X 41 3/4" WIDE)
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

91     BOSTON ROSEWOOD PIER TABLE C.1820 BLACK

6 1/2" TALL
Estimate: 100.00 - 300.00

92     ORIENTAL VASE W/ FISH DECORATION 6 CHARACTER

LONDON (19 3/4" X 13 3/4" )
Estimate: 600.00 - 900.00

93     MAHOGANY CANTERBURY LABELED THOMAS

W/ FULL STANDING COLUMNS (59 1/8"
TALL X 38 3/4" WIDE X 19 1/4" DEEP)
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

94     LATE 19THC. NY CLASSICAL SECTETAIRE A'

LOT #

.800 FINE (APPROX. 11.8 TROY OZ
Estimate: 200.00 - 300.00

95     EUROPEAN HAND CHASED SILVER JUG

INC. ROUND TRAY, TEA POT, COFFEE
POT, HOT MILK POT, SUGAR,CREAMER &
WASTE BOWL .800 FINE APPROX. 93
TROY OZ
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

96     EUROPEAN SAN MARCO PATTERN SILV.COFFEE &

SCHOOL OF SAMUEL FIELD MCINTIRE
(INSIDE MEASUREMENTS: 76" long X 46")
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

97     CLASSICALLY CARVED BOSTON MAHOGANY 4 POST

22" X26" OVERALL
Estimate: 500.00 - 1,500.00

98     MIXED MEDIA "SLOOP" DIORAMA SGND WILLES, NY

Estimate: 200.00 - 400.00
99     CRANBERRY GLASS HALL FIXTURE W/OPALESCENT

C.1850 ON NY CANVAS 31" X 46"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

100     O/C "VOYAGE OF LIFE, CHILDHOOD" AFTER

FEET, PROVENANCE RAYMOND
BEECHER, SOLD TO BENEFIT CEDAR
GROVE (HOME OF THOMAS COLE) 54"
WIDE X 44" TALL X 21 1/2" DEEP
Estimate: 500.00 - 1,500.00

101     NY LATE FEDERAL SIDEBOARD W/CLASSICALLY
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BALL, TOMPKINS & BLACK APPROX. 53
TROY OZ
Estimate: 800.00 - 1,500.00

102     3 PCS COIN SILVER TEA SET C.1850 BY

25" X 30"
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

103     O/C "SPRINGTIME NEW HAMPSHIRE" SGN GUSTAVE

W/ FRENCH FEET 74 1/2" TALL X 18" DEEP
X 32" WIDE
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

104     LATE 19THC. BOSTON HEPPLEWHITE STYLE

W/ 16 1/2" DIAM SHADE , BASE SGND
CLASSOVE LAMPS
Estimate: 500.00 - 1,500.00

105     REVERSED PAINTED TABLE LAMP

INTERIOR MEASURES 55 3/4" WIDE X 78"
LONG
Estimate: 500.00 - 1,500.00

106     AMERICAN MAHOGANY SLEIGH BED

INC. 12 LUNCHEON FORKS & 8 LG
SPOONS, APPROX. 25 TROY OZ
Estimate: 300.00 - 600.00

107     20 PCS. WHITING "MADAM JUMEL" PATTERN

29" TALL X 35" WIDE X 17" DEEP
Estimate: 500.00 - 1,500.00

108     EARLY 19THC. INLAID HEPPLEWHITE CARD TABLE

LOT #

24" X 36"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

109     O/C "STREAM BY RAPIDS" BY T.B. GRIFFEN

ROSE FAMILLE DECORATED W/
BUTTERFLIES & PEONIES (TUREEN 14
1/4"  & PLATTER 17 1/2" )
Estimate: 300.00 - 1,200.00

110     CHINA TRADE PORCELAIN TUREEN, UNDERPLATE &

5 5/8" X 4 5/8"
Estimate: 200.00 - 400.00

111     O/METAL PANEL OLD MASTER "MOTHER & CHILD"

44" WIDE X 50 1/2' TALL X 19 1/2" DEEP
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

112     COUNTRY LINEN PRESS IN ORIG PAINT SURFACE

UNSGND 9 1/2" X 16 3/4"
Estimate: 300.00 - 900.00

113     O/C "APPLE BLOSSOMS" 19THC. AMERICAN SCHOOL

Estimate: 300.00 - 600.00
114     C.1820 ANDIRONS & BRASS & WIRE SERPENTINE

27 1/2" TALL X TOP DIAM. 20 1/2"
Estimate: 800.00 - 1,200.00

115     PIE CRUST TILT TOP TEA TABLE CARVED KNEES &
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Estimate: 100.00 - 200.00
116     EARLY 19THC. WINE RINSERS, CANDLESTICKS &

(JOHN H. DOLPH, 1873)  7" X 8"
Estimate: 200.00 - 500.00

117     O/P "RECUMBANT CALF" SGND J. DOLPH '73

W/ BRASS PAW FEET ( 67 1/2" LONG X 22
1/2"DEEP)
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

118     ORMOLU MOUNTED DIMINUTIVE AMER. EMPIRE

Estimate: 100.00 - 300.00
119     4 TIFFANY SILVER PLATED SALT DISHES

W/ CLAW & BALL FEET & SHELL KNEES
(40 1/8" TALL TO THE TOP OF THE CREST
RAIL)
Estimate: 800.00 - 1,200.00

120     AMERICAN 18THC. CHIPPENDALE ARM CHAIR

10 7/8" DIAM X 5" TALL
Estimate: 50.00 - 150.00

121     ENGLISH PORCELAIN HAND PTD TAZZA

(FREDERICK DEHAVEN, AMERICAN
NATIONAL ACADEMY) IN NEWCOMB
MACKLIN FRAME 27" X 22"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

122     O/C "AUTUMN SCENERY " SGND DEHAVEN , A.N.A.

LOT #

& CARVED KNEES & EDGE (HOUSE
LABELLED PHILADELPHIA) 33 12" X 33
1/2" OPEN
Estimate: 800.00 - 1,200.00

123     MAHOGANY CHIPPENDALE CARD TABLE W/BALL &

QUEZAL 5 1/8" TALL
Estimate: 200.00 - 400.00

124     ART GLASS SILVER OVERLAY VASE SGND

IN HEAVILY CARVED FUMED OAK CASE
99 1/2" TALL X 28" WIDE X 18" DEEP
Estimate: 3,000.00 - 6,000.00

125     9 TUBE WALTER DURFEE MOVEMENT TALL CASE

APPROX. 9" TALL
Estimate: 200.00 - 400.00

126     PR  ENAMEL DECORATED CRANBERRY GLASS

Estimate: 200.00 - 400.00
127     5 7/8"  LCT FAVRILE,1873, TRUMPET VASE

Estimate: 200.00 - 400.00
128     6 1/4" TALL STEUBEN AURENE TRUMPET VASE

NUMBERED L504 -
Estimate: 100.00 - 300.00

129     QUEZAL ART GLASS BOWL, 6 1/4" DIAM
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W/ SPURIOUS LCT MARK &  ASSOCIATED
SILVER PLATED STAND
Estimate: 100.00 - 300.00

130     AURENE DARK BLUE S & P SHAKERS

(ALEXANDER H WYANT) 7 1/2" X 9 5/8"
SIGHT SIZE
Estimate: 500.00 - 1,000.00

131     W/C "LAKE SCENE AT SUNRISE" INITIALED AHW '90

MAHOGANY (49 1/2" LONG X 63 1/4"
EXTENDED X 21 1/2" CLOSED)
Estimate: 500.00 - 1,500.00

132     18THC.  CHIPPENDALE DOUBLE SWINGLEG

23 3/8" DIAM OVERALL
Estimate: 500.00 - 1,500.00

133     PATE SUR PATE CLASSICAL RONDEL 16 1/2" DIAM

.800 FINE APPROX. 12.3 TROY OZ.
Estimate: 100.00 - 200.00

134     2 HAND CHASED & 1 FOOTED SILVER BOWL

"THE MCVICAR BROTHERS", AUBURN NY
, PROVENANCE SAMUEL KENNEDY
ESTATE (CANVAS LAID DOWN ON
PANEL)  25" X 19 1/2" EACH
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

135     PR OF O/C  AMERICAN SCHOOL PORTRAITS

6" X 7 1/2"
Estimate: 400.00 - 800.00

136     O/BD "STILL LIFE" SGND IN VERSO EUGENE

LOT #

16" X 24"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

137     O/C "IMPRESSIONISTIC POOL" BY CHARLES ABEL

IN 2 SECTIONS 40" WIDE X 18" DEEP X 68"
TALL
Estimate: 500.00 - 1,000.00

138     19THC. ORIENTAL TAPER CABINET W/ORIG PAINT

BOTTLES 9 1/4" X 9 3/4" X 8 1/2"
Estimate: 300.00 - 900.00

139     DOCTORS INLAID MEDICINE BOX W/ FITTED

IN VERSO T.K. VAN ZANDT (THOMAS
KIRBY VANZANDT) EXHIBITED 1974
GENESEE NY, PROVENANCE
WADSWORTH HOMESTEAD 24" X 30"
Estimate: 3,000.00 - 6,000.00

140     O/C "BOY & DROVER W/TEAM OF OXEN" C.1870 SGND

Estimate: 200.00 - 500.00
141     2 19THC. IMARI CHARGERS 14 1/2" DIAM EACH

& STAR INLAY 28 1/2" TALL
Estimate: 100.00 - 400.00

142     TILT TOP CANDLESTAND W/ OCTAGONAL TOP

BY PAUL PETERSEN, MONTREAL
APPROX. 6.4 TROY OZ. 

Estimate: 100.00 - 300.00

143     HAND MADE STERLING SILVER TAZZA  5 3/4" DIAM



Early Summer Antique Auction  6/14/2015

Page: 11Carlsen Gallery Inc.

LOT #

W/ BALL & CLAW FEET (47 3/4" LONG X
57 3/4" WIDE W/ LEAVES EXTENDED X 28
3/4" TALL)
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

144     18THC WALNUT CHIPPENDALE DROPLEAF DINING

Estimate: 100.00 - 300.00
145     2 IMARI CHARGERS, LARGEST 12 3/8" DIAM.

W/ BRACKET FEET44 1/4" TALL X 22"
DEEP
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

146     18THC. ENG. MAHOGANY SLANT LID KNEE HOLE

Estimate: 200.00 - 500.00
147     O/BD IMPRESSIONISTIC LANDSCAPE, UNSGND 12" X

45" DEEP X 58 1/2" WIDE X 31 1/2" TALL
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

148     MAHOGANY LEATHER TOP PARTNERS DESK,

Estimate: 300.00 - 600.00
149     PR OF FRENCH BRONZE WALL SCONCES 37" LONG

W/ CARVED DOORS & REEDED
PILLASTERS 59" WIDE X 48" TALL X 19 1/2'
DEEP
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

150     FRENCH MID 18THC. 2 DOOR 2 DRAWER CABINET

LOT #

MAHOGANY W/ ORIGINAL PLATE &
BACKBOARDS (40" X 19" WIDE OVERALL)
Estimate: 300.00 - 900.00

151     18THC. CHIPPENDALE CUT FRAME MIRROR

(FREDERICK DEBOURG RICHARDS) 14
1/2" X 11 1/2"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

152     O/C "WATERFALL" SGND F. DEB. RICHARDS

W/ REEDED PILLASTERS , HUDSON
VALLEY ORIGIN
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

153     AMERICAN ARCHITECTURAL MID 18THC. CORNER

UNSGND 13" X 16 1/2"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

154     O/PANEL OLD MASTER INTERIOR SCENE

1 W/ LINE
Estimate: 200.00 - 400.00

155     SET OF 8 CHINA TRADE PORCELAIN PLATES 9" DIAM

Estimate: 200.00 - 300.00
156     18 3/4" CANTON PLATTER, TIGHT LINE

CABINET MEASURES: 37" TALL X 18"
DEEP X 27 1/4" WIDE (ON STAND
MEASURES: 72 1/2" TALL)
Estimate: 500.00 - 1,500.00

157     19THC. CHINESE BUDDHA CABINET W/ CUSTOM
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LOT #

13 1/2" TALL X 14 1/2" WIDE
Estimate: 100.00 - 300.00

158     DATED BRONZE URN IN LOVING CUP FORM 1824 (?)

69" TALL X 61" WIDE X 23 1/2" DEEP
Estimate: 500.00 - 1,000.00

159     ORIENTAL 2 DOOR CARVED WOODEN CABINET IN

(WILLIAM BRUCE 1861- 1911) 11" X 16"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

160     O/C "NEW YORK LANDSCAPE" SGND W.BRUCE '07

Estimate: 200.00 - 600.00
161     CHERRY SPIDER LEG CANDLESTAND IN ORIG RED

9 1/2" DIAM. 1 W/ GLAZE LOSS, OUTSIDE
EDGE
Estimate: 200.00 - 600.00

162     SET OF 6 EARLY ROSE MEDALLION PLATES

UNSGND (33 3/4" X 24")
Estimate: 500.00 - 1,500.00

163     O/C 19THC. PORTRAIT BOY & HIS KING CHARLES

29 1/2'  X 33 1/2"
Estimate: 200.00 - 600.00

164     LEADED GLASS WINDOW IN FRAME

48" TALL
Estimate: 600.00 - 1,000.00

165     19THC. ETAGERE W/ 4 SHAPED SHELVES & DRAWER

LOT #

Estimate: 200.00 - 500.00
166     SHIP STERN BOARD CARVING 43 1/2" LONG

13 3/8" X 16 1/4"
Estimate: 300.00 - 900.00

167     O/C CONTINENTAL SCHOOL "EVENING STORM"

IN 2 SECTIONS  W/ SHELL CARVED
BLOCKED MEDIAL SECTION 36" WIDE X
72 1/2" TALL
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

168     NE INLAID SECRETARY DESK W/ BOOKCASE TOP

Estimate: 300.00 - 500.00
169     APPLEWOOD TEA CADDY , RE- TINNED 4 3/4" DIAM

(WILLARD LEROY METCALF) 12" X 18"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

170     O/C "SOUTH PORTLAND HEIGHTS" SGND W.L.

31" TALL X 22" DEEP X 35 3/4" WIDE
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

171     18THC. 4 DR. NEW ENGLAND CHERRY BOWFRONT

HERBERT A. STEINKE,  PROVENANCE
FIRESTONE GALLERY 14" X 17"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

172     O/BD "FALL IN THE ADIRONDACKS" SGND



Early Summer Antique Auction  6/14/2015

Page: 13Carlsen Gallery Inc.

LOT #

Estimate: 300.00 - 500.00
173     KPM HAND PAINTED CHESTNUT BASKET 11" DIAM

57" TALL X 36 1/4" WIDE X 18" DEEP
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

174     18THC. CHERRY CHEST ON FRAME W/ BANDY LEGS

DARK BLUE SHELL BORDER
Estimate: 200.00 - 400.00

175     6 1/2" ENOCHWOOD & SONS CATSKILL MTN HOUSE

UNSGND 33 1/2" X 50 12" 

Estimate: 3,000.00 - 5,000.00

176     O/C "VIEW FROM HYDE PARK" HUDSON RIVER

42" LONG X 40 1/2" OPEN
Estimate: 500.00 - 1,000.00

177     TIGER MAPLE HEPPLEWHITE DROPLEAF TABLE

FROM NARRAGANSETT RI, 40" TALL X 29"
WIDE
Estimate: 300.00 - 900.00

178     SHEET METAL 'SAILING SHIP" WEATHERVANE

20 3/4" DEEP X 80 1/2" TALL X 34 1/2"
WIDE
Estimate: 500.00 - 1,500.00

179     STEPBACK LINEN PRESS W/ GLAZED DOOR TOP

LOT #

ORIGINAL GLASS 24 1/4" TALL X 14" WIDE
Estimate: 200.00 - 500.00

180     18THC. QA MIRROR ON FRAME IN OLD SURFACE

W/ "H" HINGES
Estimate: 500.00 - 1,000.00

181     18THC. TIGER MAPLE BLANKET CHEST OVER TWO

19 1/2" X 14 1/2"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

182     W/C "MOTHER & CHILD IN INTERIOR"

38" TALL X 22 1/2" DEEP X 39" WIDE
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

183     PA WALNUT CHIPPENDALE 4 DR CHEST W/OGEE

9 1/4" LONG
Estimate: 100.00 - 300.00

184     2 LIONS:  I BRONZE  4 7/8" LONG & 1 CAST IRON

Estimate: 500.00 - 1,500.00
185     EARLY NEW ENGLAND "X" BASED STAND C.1720 -28

(1 W/ DAMAGE)
Estimate: 500.00 - 1,500.00

186     PR OF CAST IRON WHIPPETS 27 1/2" LONG

Estimate: 200.00 - 600.00
187     MID 19THC. WALNUT MINIATURE CHEST W/ CARVED
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LOT #

W/ SERPENTINE LEG
Estimate: 300.00 - 900.00

188     TIGER MAPLE TWO DRAWER STAND

BALL & CLAW FEET (28 1/2" TALL X 38"
WIDE X 20" DEEP)
Estimate: 300.00 - 500.00

189     CARVED OAK STORAGE CHEST W/ SCENIC CARVINGS

BY JOHN SARTAIN, PHILADELPHIA  (20" X
16" )
Estimate: 100.00 - 300.00

190     FRAMED STEEL ENGRAVING "LINCOLN" 1864

W/ BOULBUS TURNINGS IN OLD BLACK
PAINT
Estimate: 200.00 - 500.00

191     HOOP BACK WINDSOR ARM CHAIR

Estimate: 300.00 - 900.00
192     O/C "STILL LIFE " SGND MW HUGGINS 20" X 31 1/2"

23" TALL
Estimate: 200.00 - 400.00

193     BRONZE AFTER FREDRIC REMINGTON "THE

24 1/2" X 24 1/2"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

194     JIOCHI HOSHI PRINT 23/30 "SNOWBALL" 1964

LOT #

(MODEL 622) W/ LABEL IN ORIGINAL
FINISH
52 1/2" TALL X 22" DEEP X 40" WIDE 

Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

195     GUSTAV STICKLEY CRAFTSMAN MISSION OAK 6 DR

(CHESTER VAN NORTWICK) 29 3/4" X 24
3/4"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

196     O/BD "STREET SCENE NEW ENG." SGND C. VAN

19"TALL X 14" WIDE
Estimate: 100.00 - 300.00

197     MISSION OAK SIDE TABLE , LABELED MCCREERY

Estimate: 100.00 - 300.00
198     19THC. STENCIL DECORATED TOLE TRAY ON

UNSGND 12" X 11 1/2"
Estimate: 300.00 - 900.00

199     O/COPPER PANEL "DISCIPLE OF UNRULY BOY"

31" WIDE X 20 1/4" DEEP X 22" TALL
Estimate: 500.00 - 1,500.00

200     EARLY 19THC. CELLARETTE W/ REVOLVING BIN

(FRANK W. HANDLEN) 24" X 28"
Estimate: 300.00 - 900.00

201     O/BD "CONTEMPLATION" SGND HANDLEN



Early Summer Antique Auction  6/14/2015

Page: 15Carlsen Gallery Inc.

LOT #

MAHOGANY 32" DIAM.
Estimate: 300.00 - 600.00

202     TILT TOP TEA TABLE EARLY 19THC. QA LEG

11 1/2" DIAM X 4 1/2" TALL
Estimate: 50.00 - 150.00

203     SHAKER FINGERED BOX IN GREEN PAINT

Estimate: 100.00 - 300.00
204     SHAKER WROUGHT IRON TOASTER, MARIA BROOKS

35" WIDE X 106" LONG X 30" TALL
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

205     PLANK TOP HARVEST / TRESTLE TABLE

AWO '85 (9 1/2" X 12 1/2")
Estimate: 200.00 - 500.00

206     O/C "CROSSING THE BROOK" SGND CONJOINED

Estimate: 100.00 - 300.00
207     CAST IRON RABBIT DOORSTOP PROB. HUBLEY

& PIE SHELF (38 3/4" WIDE X 82" TALL
Estimate: 500.00 - 1,500.00

208     19THC. AMER. STEPBACK CUPBOARD W/GLAZED

Estimate: 300.00 - 900.00
209     20 3/4" WOODEN DOUGH BOWL IN CHROME YELLOW

LOT #

OF CALDER SCULPTURE "GUILLOTINE"
1963 BY P.E. GUERRERO
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

210     PHOTO OF A. CALDER BY HERBERT MATTER 1938 &

OF A. GIACOMETTI SCULPTURE OF
"ANTONETTE"  (PHOTO SIGHT SIZE 11
1/4" X 14 1/4")
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

211     REVERSE POSITIVE PHOTO BY HERBERT MATTER

CANADA #2 1937, 1/50 (PHOTO SIZE 20" X
16" )
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

212     LTD EDITION PHOTO BY HERBERT MATTER "GASPE"

EACH PANEL 29" WIDE X 70 1/2" TALL
Estimate: 300.00 - 900.00

213     3 PANEL INLAID VANITY SCREEN

4 1/2" TALL X 9" WIDE X 7 1/4" DEEP
Estimate: 100.00 - 300.00

214     FRUITWOOD INLAID JEWELRY CASKET

BY HERBERT MATTER (111" X 14" )
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

215     BLACK & WHITE PHOTO OF MARK ROTHKO IN HIS

31 1/4" TALL
Estimate: 300.00 - 600.00

216     CENTENNIAL INLAID DOUBLE SWING LEG CARD
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LOT #

57 PC. SERV FOR 8 W/ 9 EXTRA SERVING
PIECES (APROX. 80 TROY OZ)
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

217     REED & BARTON STERL  FRANCIS 1ST PATTERN

"OLD COLONIAL " PATTERN 1895 SERV
FOR 8 APPROX .  80 TROY OZ
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

218     87 PC. STERL SILVER FLATWARE SET BY TOWLE

POSSIBLY GALUSHA 54 1/2" TALL X 28
1/2" WIDE
Estimate: 500.00 - 1,500.00

219     CARVED WALNUT ARMCHAIR, LATE VICTORIAN

28" TALL
Estimate: 300.00 - 600.00

220     C.1820 OCTAGONAL TILT TOP MAHOGANY CANDLE

UNSGND 30" X 25"
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

221     O/C AMERICAN SCHOOL "BOY & HIS DOG"

Estimate: 200.00 - 400.00
222     2 SILVER PLATED BUTLERS TRAYS

32" X 43"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

223     O/C FRENCH "PUTTI IN CLOUDS" UNSGND

LOT #

30" TALL
Estimate: 500.00 - 1,000.00

224     CLASSICALLY CARVED GAME TABLE W/ORIG

MAHOGANY SUBWOODS 72" LONG X 23"
DEEP X 46 1/2" TO THE TOP OF THE
BACKSPLASH (PROB. EMMONS &
ARCHIBALD)
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

225     C.1830 BOSTON MAHOGANY SIDEBOARD

"OUR NORTH COUNTRY JPOCKEYS"
AFTER GEO. VEAL, 1885 ENGRAVED BY
C.R. STOCK SIGHT SIZE: 25" X 40 1/4" (32
1/4" X 48 1/4" OVERALL)
Estimate: 300.00 - 900.00

226     THE QUEENS RACING LITHOGRAPH

SCHOOMAKER, KINGSTON, NY & 2
QUARTS
Estimate: 100.00 - 300.00

227     2 PCS COBALT DECORATED SALT GLAZED

Estimate: 200.00 - 400.00
228     TILT TOP CENTER TABLE 28" TALL

10" X 14"
Estimate: 300.00 - 600.00

229     19THC. AMERICAN SCHOOL O/C "LAKE  GEORGE"

W/ ORIGINAL BRASSES
Estimate: 500.00 - 1,500.00

230     AMERICAN LATE FEDERAL MAHOGANY SECRETARY
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LOT #

15 1/2" X 11 1/2"
Estimate: 300.00 - 600.00

231     2 O/C LANDSCAPES SGND W.P. GREULING

Estimate: 300.00 - 500.00
232     O/C "THE COOLING DRINK" SGND THS. JENSEN 12" X

Estimate: 100.00 - 300.00
233     CONTINENTAL WALL CLOCK W/ PORCELAIN DIAL

Estimate: 100.00 - 300.00
234     2  LARGE TERRA COTTA PATIO POTS 28" TALL

UNSGND,  (41 1/2" X 35 1/4" )
Estimate: 1,500.00 - 2,500.00

235     O/C AMER SCHOOL PORTRAIT "BOY & HIS ROCKING

Estimate: 200.00 - 500.00
236     19THC. NY REEDED LEG CHERRY ONE DRAWER

Estimate: 200.00 - 400.00
237     PR OF CELADON GLAZED ORIENTAL VASES 14 3/8"

81" LONG X 33 1/2" DEEP X 37 1/2" TALL
Estimate: 200.00 - 900.00

238     NEW YORK CLASSICAL EMPIRE MAHOGANY SOFA

LOT #

8" DEEP X 9 1/4" WIDE
Estimate: 300.00 - 900.00

239     "MIRA" SINGLE CONE DISK PLAYER W/ 12- 7" DISKS

DATED 1891 (22 1/2" X 36 1/2" )
Estimate: 500.00 - 1,500.00

240     O/C "VILLAGE LANDSCAPE" SGND E. GSCHMEIDLER

Estimate: 100.00 - 300.00
241     19THC. BLANKET CHEST W/ STENCIL EAGLE URN

SITTERS INDENTIFIED AS LOUIS - JOSEPH
SOUQUET & LUCIE BOUFFIER SOUQUET,
PROV. J.R. LONG, PARIS (28" X 23 1/2" )
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

242     PR OF FRENCH  18TH C. ANCESTRAL PORTRAITS

IN CONTEMPORARY  FRAME 25 1/2" X 19
1/2"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

244     18THC. DUTCH STILL LIFE FLOWERS, UNSGND

Estimate: 200.00 - 500.00
245     2 YELLOW WARE BOWLS, LARGEST 13 1/2"

1 PROB. FILLEY FACTORY
LANSINGBURGH NY
Estimate: 300.00 - 600.00

246     3 TOLEWARE BOXES IN ORIG PAINT DECORATION
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LOT #

MA - W/  WOODEN WORKS BY RILEY
WHITING
Estimate: 500.00 - 1,500.00

247     19THC. TALL CASE CLOCK BY O. BRYANT,

SHAPED TOP 39 1/2" LONG X 28 1/2" WIDE
Estimate: 300.00 - 600.00

248     MID 19THC. MARBLE TOP PARLOR TABLE W/

15 3/8" DIAM "ET PORTIS ET FEDELIS"
Estimate: 100.00 - 300.00

249     BLOWN PIGEON BLOOD PUNCH BOWL W/ARMORIAL

2 OVER 3 DRAWER  39" WIDE X 19 1/2"
DEEP
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

250     LATE 18THC. ENG.  MAHOGANY CHIPPENDALE

(DEAN FAUSETT) 12" X 16"
Estimate: 300.00 - 900.00

251     O/BD "VERMONT  LANDSCAPE" SGND D. FAUSETT

Estimate: 100.00 - 300.00
252     EARLY METAL TRICYCLE

W/ 1 DRAWER
Estimate: 300.00 - 900.00

253     MAHOGANY ACANTHUS CARVED DROPLEAF

LOT #

55 1/2" X 39 1/2"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

254     O/C "PORTRAIT OF A SOCIETY DAME" SGND ETHEL

Estimate: 300.00 - 600.00
255     OVER 90 PIECES ROSE FAMILLE CHINA

UNSGND, PARTIAL LABEL IN VERSO 23
1/2" X 18 3/4"
Estimate: 300.00 - 900.00

256     O/C 18THC. FRENCH OVAL PORTRAIT OF A NOBLE

C. 1825 (38 1/2" WIDE)
Estimate: 500.00 - 1,500.00

257     SHERATON 4 DR CHEST W/ TIGER MAPLE DRAWER

UNSGND 20" X 26 3/4"
Estimate: 200.00 - 400.00

258     O/C "RESTING ON THE OVERLOOK" AMERICAN

WITH CANE SEATS AND BACKS
Estimate: 200.00 - 600.00

259     SET OF 5 WM & MARY STYLE DINING CHAIRS

19THC. (15" X 25")
Estimate: 500.00 - 1,000.00

260     O/C "AUTUMN SCENERY" UNSGND HUDSON RIVER

FIGURE 32'  TALL
Estimate: 100.00 - 300.00

261     CARVED WOODEN FOLK ART FIGURE OF A MAN ON
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LOT #

Estimate: 200.00 - 400.00
262     ALBANY CO. 6 BOARD BLANKET CHEST W/BRACKET

MAN FISHING 12" X 20"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

263     O/C HUDSON RIVER SCHOOL LANDSCAPE UNSGND

(MISSING PRISMS)
Estimate: 200.00 - 400.00

264     CUT CRYSTAL TABLE LAMP W/ PRISMS

W/ WINDMILL  BLIND STAMP, 1929 (28
1/2" X 33" OVERALL)
Estimate: 500.00 - 1,000.00

265     LOUIS ICART "HYDRANGEAS" ETCHING & DRY

W/ WINDMILL BLIND STAMP, 1919 (28 1/2"
X 33" OVERALL)
Estimate: 500.00 - 1,000.00

266     LOUIS ICART "  ???????     "  ETCHING & DRYPOINT

2 SECTION 30 1/4" WIDE X 59" TALL
OVERALL
Estimate: 200.00 - 600.00

267     BEVELED GLASS LATE FEDERAL MAHOG MIRROR

W/ SLIDING TOP & 4 DRAWER WELL (22
1/2" DEEP X 35 1/2" WIDE X 31" TALL)
Estimate: 500.00 - 1,500.00

268     18THC. ITALIAN MARQUETRY INLAID DESK

LOT #

DATED 1886 (11" X 14")
Estimate: 200.00 - 600.00

269     O/C "INDIAN WAR SOLDIERS" SGND ROBERT KELLEN

IN OLD SURFACE
Estimate: 500.00 - 1,500.00

270     BOSTON C.1820 4 DR SHERATON CHEST W/

Estimate: 200.00 - 500.00
271     O/C "FISHING SCENE" SGND M. HARANG 22" X 18"

Estimate: 200.00 - 500.00
272     CHIPPENDALE STYLE WING BACK CHAIR W/CARVED

UNSGND OIL SKETCH W/ PROVENANCE
ON LABELS IN VERSO  (22 3/4" X 53" )
Estimate: 300.00 - 1,200.00

273     O/C "A PAUSE IN THE MEADOW" BY GEORGE INNESS

C. 1860 (28" TALL X 21" DEEP)
Estimate: 200.00 - 500.00

274     2 DRAWER DROPLEAF WORK STAND W/ SPOOL LEGS

HARRISON BEGAY INSCRIBED IN VERSO
(9 1/2" X 7 3/4")
Estimate: 100.00 - 300.00

275     W/C "LITTLE CHIEF & HIS DREAM HORSE" SGND

47" WIDE X 43 1/2" TALL X 18" DEEP
Estimate: 300.00 - 900.00

276     THREE TIERED COUNTRY SHELVES
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LOT #

APPROX. 32 TROY OZ
Estimate: 200.00 - 400.00

277     GROUP OF STERL.,COIN & .800 FINE SILVER

& BOULBUS TURNINGS (SEAT HEIGHT IS:
15 1/4")
Estimate: 100.00 - 300.00

278     SACK BACK WINDSOR ARM CHAIR W/SHAPED SEAT

STENCIL DECORATED IN HITCHCOCK
MANNER (BOX MEASURES 16" W X 8"
TALL)
Estimate: 300.00 - 600.00

279     CRICKET STOOL & STOAGE BOX IN PAINT

40" TALL X 41" WIDE X 18 1/2" DEEP
Estimate: 300.00 - 900.00

280     4 DR. PAINT DECORATED 19THC. CHEST IN ORIG

UNSGND (8 1/2" X 11 1/2" )
Estimate: 300.00 - 900.00

281     W/C "SHARE CHROPPERS HOMESTEAD"

22" TALL X 48" DIAM
Estimate: 300.00 - 900.00

282     2 DEMI LUNE TABLES W/ MARBLE TOPS & TIN

27" TALL X 20" WIDE X 33 1/2" LONG
Estimate: 200.00 - 400.00

283     COUNTRY HEPPLEWHITE CHERRY PEMBROKE

LOT #

UNSGND 40" X 28"
Estimate: 300.00 - 600.00

284     O/MASONITE STUDIO FIGURE STUDY C.1960

77" X 77" SQUARE
Estimate: 300.00 - 900.00

285     PR OF "STAR OF BETHLEHEM" QUILTS

NYS 19THC. (91" X 76")
Estimate: 100.00 - 300.00

286     WINTER SUMMER JACQUARD COVERLET

28" TALL - TOP MEASURES 16 1/2" X 18
1/4'
Estimate: 100.00 - 300.00

287     COUNTRY SHERATON CHERRY 1 DR STAND W/

LOUIS BERKOWITZ (9" X 11 3/4")
Estimate: 100.00 - 300.00

288     O/BD "OUTSIDER" JOCKEY & HORSE SGND L.B.

FROM MONTICELLO HISTORIC PARK,
SULLIVAN, CO. NY (30 1/2" DIAM X 25"
TALL)
Estimate: 2,000.00 - 6,000.00

289     LATE 18TH EARLY 19THC. MARBLE GARDEN URN

INSCRIBED ON STRETCHER "GIVEN TO
MY MOTHER BY MRS. R.B. CASS AS A
WEDDING GIFT" 9" X 16"
Estimate: 300.00 - 800.00

290     O/C "ADIRONDACK LAKE" ATTRIB. TO GEO NELSON
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LOT #

24" TALL X 17 1/2" DEEP X 31" WIDE
Estimate: 200.00 - 400.00

291     EARLY 18THC. ENG. BLANKET CHEST ORIG.

SELF WATERING BY KRAMER BROS.
DAYTON. OH 42" TALL
Estimate: 300.00 - 900.00

292     CAST IRON DOUBLE HANDLE GARDEN URN

IN 2 PARTS 52" TALL
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

293     PR OF CAST IRON URNS DOUBLE HANDLED URNS

28 1/2' TALL X 21" DIAM
Estimate: 300.00 - 500.00

294     THREE PART CAST IRON URN  BY KRAMER BROS.

(GEORGE PHOENIX 1863-1935) 24" X 30"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

295     O/C "GENRE SCENE " SGND GEO PHOENIX ,1891

Estimate: 200.00 - 400.00
296     AMERICAN MAHOGANY 1 DR EMPIRE BASIN STAND

12 1/2" X 10 3/4" OVERALL
Estimate: 200.00 - 400.00

297     19THC. WAX BAS RELIEF OF A GENT IN SHADOWBOX

11" TALL X 11" WIDE X 8" DEEP
Estimate: 200.00 - 500.00

298     MINIATURE MAHOGANY 19THC. CHEST OF DRAWERS

LOT #

MAHOGANY : 29" TALL X 23 1/2" LONG x
17 1/2" WIDE
Estimate: 300.00 - 900.00

299     ANTIQUE DOLL TESTER BED W/ORIG CHINTZ

(AM5 DEP) 21" LONG
Estimate: 100.00 - 300.00

300     1897 ARMAND MARSEILLE BISQUE HEAD DOLL

(AM-0 1/2 DEP) 19" LONG
Estimate: 100.00 - 300.00

301     #370 ARMAND MARSEILLE BISQUE HEAD DOLL

#1362 MADE IN GERMANY  ALT, BECK &
GOTTSCHALCK 18" TALL- NEEDS
RESTRINGING
Estimate: 300.00 - 500.00

302     2 BISQUE HEAD DOLLS: 1 FLIRTY EYE K*R 17" TALL

31" LONG X 17" TALL X 10 1/2" DEEP
Estimate: 200.00 - 400.00

303     MINIATURE EMPIRE SOFA IN VELVET UPHOLSTERY

INTERIOR, INITIALLED LOWER RIGHT (11
1/4" X 16 3/4")
Estimate: 100.00 - 300.00

304     W/C "ARCHITECTURAL RENDERING  NAT. BANK OF

UNSGND (14 1/2" X 19" OVERALL)
Estimate: 100.00 - 300.00

305     W/C ARCHITECTURAL RENDERING PRIVATE HOUSE
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LOT #

Estimate: 300.00 - 900.00
306     CAST ALUMINUM TWO TIER EGRET FOUNTAIN 64"

1940, SPRINGFIELD MA 25" X 30"
Estimate: 300.00 - 900.00

307     O/C " LIBERTY ELM" SGND R. P. PRICKETT

W/ MARBLE   PEGS & TIN LINER   83 1/2"
TALL
Estimate: 200.00 - 500.00

308     AMERICAN EMPIRE MAHOGANY HALL

Estimate: 200.00 - 600.00
309     BRASS TELESCOPE ON TRIPOD W/SIGHTING TUBE

INC. 2 ARMS
Estimate: 500.00 - 1,500.00

310     SET OF 8 SHERATON PLANK SEAT FANCY CHAIRS

36" LONG X 15 1/2" WIDE
Estimate: 100.00 - 300.00

311     19THC. CRADLE IN OLD DRK GREEN PAINT

Estimate: 100.00 - 300.00
312     SIMPLEX FOLDING LIBRARY LADDER 7' TALL

Estimate: 50.00 - 150.00
313     BYE LO BABY DOLL

LOT #

THE ENCAMPMENT OF THE NATIONAL
GUARD OF NY & NEW HAVEN CT, JUNE
1832, BY PENDELTON, NY (13 1/4" X 16
1/2" SIGHT SIZE)
Estimate: 50.00 - 150.00

314     LITHOGRAPH "CAMP PUTNAM"  IN LEMON GOLD

CARCASS MEASURES: 80 1/2" TALL X 16
3/4" DEEP X 40 1/2' WIDE
Estimate: 200.00 - 400.00

315     EMPIRE 2 DOOR CABINET OVER 2 DRAWERS C.1850

ROGER DEERING 8" X 10"
Estimate: 200.00 - 400.00

316     O/C "SEA MIST" KENNEBUNKPORT ME SGND

26" TALL
Estimate: 100.00 - 300.00

317     18THC. TILT TOP ENGLISH OAK CANDLESTAND

Estimate: 300.00 - 500.00
318     4 FOLK ART CANES

Estimate: 100.00 - 300.00
319     3 FRAMED 19THC. NEEDLEPOINT SAMPLERS

36 1/4" WIDE X 22 3/4" TALL X 18" DEEP
Estimate: 200.00 - 400.00

320     C.1820 WALNUT PANEL CONTRUCTION BLANKET
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LOT #

FINE ARTS SILVER CO. "CROWN
PRINCESS PATTERN" APPROX. 54.76
TROY OZ.
Estimate: 500.00 - 900.00

321     PARTIAL SET STERL. SILVER FLATWARE (51 PCS.)

10" X 7" X 4"
Estimate: 100.00 - 300.00

322     TRAVELING WRITING BOX IN ROSEWWOD

45" WIDE X 21" DEEP X 41 1/2" TALL
Estimate: 300.00 - 900.00

323     4 DRAWER HEPPLEWHITE BONNET CHEST

Estimate: 100.00 - 300.00
324     HAND WROUGHT IRON BOOT SCRAPER

29" TALL
Estimate: 100.00 - 500.00

325     1 DR. CHERRY COUNTRY HEPPLEWHITE STAND

16 1/2" TALL X 10 1/2" WIDE
Estimate: 50.00 - 150.00

326     MINIATURE RUSH SEAT PAINT DEC. ROCKER OLD

Estimate: 200.00 - 400.00
327     TIGER MAPLE BOX 16" X 7" X 6 3/4" TALL

GINGER JAR 10" TALL & 9 1/2" DIAM
BOWL
Estimate: 50.00 - 150.00

328     CANTON GINGER JAR  & ORIENTAL PORCELAIN LOW

LOT #

( JUKES PASCIN) 14 1/2" x 10"  (CRACK IN
GLASS)
Estimate: 300.00 - 500.00

329     DRAWING OF 2 WOMEN BY PASCIN

ADJUSTIBLE TRIVET, FOOTMAN & BRASS
TRIVET
Estimate: 200.00 - 400.00

330     BRASS INC. 18TH & 19THC. : 2 PR OF CANDLESTICKS,

C. 1840
Estimate: 200.00 - 500.00

331     SET 5 MAHOGANY SABER LEG FIDDLE BACK CHAIRS

SHEET SIZE 13" X 10"  &   5 1/2" X 6 3/4"
SIGHT SIZE
Estimate: 300.00 - 500.00

332     2 PICASSO PRINTS , 1 PENCIL SGND & NUMBERED

EARLY 19THC.
Estimate: 500.00 - 1,500.00

333     36" FIGURED MAPLE SLANT LID DESK  LATE 18TH

Estimate: 50.00 - 150.00
334     3 LITHO TIN TOYS, POPEYE, CAT & MONKEY BANK

"THE THOUSAND AND ONE NIGHTS"
Estimate: 600.00 - 900.00

335     MATISSE LITHOGRAPH (14 1/2" X 33")
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W/ DOCUMENTATION (29 1/2" X 39"
OVERALL)
Estimate: 500.00 - 900.00

336     SERIAGRAPH "SUMMER BREEZE" BY ERTE, ARTIST

UNIQUE ART MFG. CO. NEWARK, NJ , 9
1/2" TALL
Estimate: 50.00 - 150.00

337     TIN LITHO "SKY RANGERS" WIND UP TOY BY

21" TALL X 11 1/2" WIDE
Estimate: 200.00 - 400.00

338     PR CLASSICAL  STYLE COBALT BLUE ORMOLU

Estimate: 200.00 - 600.00
339     TRAY  OF GERMAN LITHOGRAPH TIN TOYS

Estimate: 50.00 - 150.00
340     BISQUE 15" STATUE W/ CROSSED SWORDS MEISSEN

48" LONG X 24WIDE OVERALL
Estimate: 200.00 - 500.00

341     DOUBLE PANEL CLASSICAL AMERICAN EMPIRE

35" TALLX  23" DEEP X 25" WIDE
Estimate: 100.00 - 400.00

342     INLAID AMERICAN CLASSICAL LIBRARY ARM CHAIR

BASKET OF FLOWERS
Estimate: 300.00 - 600.00

343     3 CAST IRON DOORSTOPS: BLACK SHEEP, SHIP &

LOT #

SEATS, 2 ARMS & 4 SIDE CHAIRS
Estimate: 200.00 - 600.00

344     SET OF 6 ENG. OAK DINING CHAIRS W/ TACKED

Estimate: 50.00 - 100.00
345     2 ENGLISH PLATTERS, LARGEST 16 3/4" W/ HAIRLINE

(JEFFERY GALLERY , WOODSTOCK NY)
16" X 20"
Estimate: 200.00 - 400.00

346     O/C "WOODSTOCK SCENERY" SGND JEFFERY

3" TALL
Estimate: 100.00 - 300.00

347     3 CLOISONNE 9"  VASES & 2 PORCELAIN GINGER

WISHAW, AS IS  (87" TALL)
Estimate: 200.00 - 500.00

348     ENGLISH TALL CASE CLOCK  BY WILLIAM

PAUL REVERE STYLE, 3 1/2 PINTS
APPROX. 21.4 TROY OZ.
Estimate: 100.00 - 300.00

349     SHREVE CRUMP & LOW STERLING SILVER PITCHER

28" TALL
Estimate: 200.00 - 400.00

350     PR OF 20THC. PORCELAIN ORMOLU MOUNTED URNS
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LOT #

OVER 100 PCS. INC. TEA SET,
CONDIMENTS, ETC.
Estimate: 200.00 - 500.00

351     SET OF NORITAKE AZALEA PATTERN CHINA

OF MEDUSA 31" LONG
Estimate: 200.00 - 400.00

352     PR OF FRENCH BRONZE SCONCES W/MEDALLIONS

12"  & 7 1/2" DIAM
Estimate: 100.00 - 400.00

353     2 TACONIC SWING HANDLE BASKETS

85" TALL X 50 1/2" WIDE X 21" DEEP
Estimate: 300.00 - 900.00

354     TIGER MAPLE HEPPLEWHITE ARMOIR

85" X 79 1/2"
Estimate: 100.00 - 300.00

355     HAND STITCHED 19THC. 9 PATCH VARIATION QUILT

20" LONG
Estimate: 200.00 - 400.00

356     TIN HILL CLIMBER LOCOMOTIVE & TENDER IN ORIG

MEDALLIONS
Estimate: 50.00 - 150.00

357     EARLY 19THC LEATHER COURIER CASE W/ BRASS

LOT #

Estimate: 100.00 - 300.00
358     FRENCH CAST STONE BOUNDRY MARKER 65" TALL

W/ PINSTRIPING
Estimate: 50.00 - 150.00

359     19THC. CHILDS CHAIR IN BLACK PAINT

Estimate: 100.00 - 300.00
360     O/C 19THC. STILL LIFE ROSES UNSGND 16" X 28"

74" X 90 1/2"
Estimate: 100.00 - 300.00

361     GREEN & WHITE CLASSICAL 1840'S NYS

Estimate: 300.00 - 900.00
362     37 1/2" ENGLISH 18THC. MAHOG. SLANT LID DESK

Estimate: 150.00 - 150.00
363     SET OF 4 FLINT GLASS PETAL LOOP CANDLESTICKS

Estimate: 50.00 - 150.00
364     8 STRING BANJO MANDOLIN & CASE

BACKGAMMON, CRIBBAGE, DOMINOES,
ETC.
Estimate: 100.00 - 300.00

365     GAME CHEST INC.CHECKERS,CHESS,ROULETTE
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LOT #

Estimate: 100.00 - 300.00
366     2 CHINESE FOO DOGS & 2 CHINESE PORCEL.AIN

BOLOTOWSKI (EX HSBC COLLECTION)
Estimate: 300.00 - 600.00

367     2 LTD EDITION PRINTS BY JEAN BALER & IRA

DAMAGE
Estimate: 200.00 - 500.00

368     19THC. ENGLISH 4 DR. CHEST IN AN EARLIER STYLE

MARKED VIENNA,  AUSTRIA
Estimate: 50.00 - 150.00

369     10" DIAM HAND DECORATED  BOWL

Estimate: 100.00 - 300.00
370     BOXED SEXTANT, UNMARKED

BURGER & LANG JUG DATED 1872 &
CHICKEN PECKING CORN
Estimate: 200.00 - 400.00

371     2 PCS BLUE DECORATED STONEWARE INC.

Estimate: 100.00 - 300.00
372     ONE DRAWER TAPERED LEG STAND

FIRKIN 6 3/4" TALL
Estimate: 200.00 - 500.00

373     DIMINUTIVE PAINTED FIRKIN & 3 SM. PEESE POTS

LOT #

15" X 18 7/8"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

374     LATE 19THC. HORSE PORTRAIT, UNSGND

Estimate: 100.00 - 300.00
375     TILE TOP IRON BASED PATIO TABLE 29" TALL

Estimate: 50.00 - 150.00
376     PAIR OF 90" LONG OARS

UNSGND 24" X 32"
Estimate: 300.00 - 600.00

377     O/C "AMERICAN SCHOOL PRIMITIVE LANDSCAPE"

Estimate: 100.00 - 300.00
378     PR OF WICKER SOLARIUM CHAIRS, CONTEMPORARY

SIZE: 7 1/8"
Estimate: 50.00 - 150.00

379     BEAVER FELT TOP HAT BY COLLINS & FAIRBANKS,

WALL BRACKETS (20 1/2" LONG X TOP
MEASURES 17 1/2" WIDE X 9 1/4" DEEP)
Estimate: 100.00 - 300.00

380     PR OF ITALIAN CARVED WOOD POLY CHROME

31" WIDE X 28 1/2" TALL
Estimate: 100.00 - 300.00

381     CHERRY ONE DRAWER SERVING TABLE
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LOT #

Estimate: 50.00 - 150.00
382     MINIATURE UPHOLSTERED CHAIR 14 1/2" TALL

Estimate: 200.00 - 400.00
383     STICKLEY STYLE MISSION OAK MORRIS CHAIR &

CROSSED SWORD MARK 11 3/4" DIAM
(SM. RIM CHIP)
Estimate: 100.00 - 300.00

384     MEISSEN HAND PAINTED SERVING BOWL

WOODEN BOX : 37" LONG X 41" TO TOP
OF HANDLE
Estimate: 200.00 - 400.00

385     GRADEN CART W/ IRON WHEELS & FRAME

(LINDA NICHOLLS) 6 1/2" X 11" SITE SIZE
(PROVENANCE OLANA)
Estimate: 100.00 - 300.00

386     W/C "WINTER LANDSCAPE" SGND L. NICHOLLS

31" TALL
Estimate: 200.00 - 400.00

387     PR OF VINTAGE "KNOLL" CHROME & LEATHER SIDE

20 1/4" T X 15 1/2"W & 20 1/2" X 15 7/8"
Estimate: 200.00 - 400.00

388     NEAR PR OF BAMBOO MARBLE TOP SIDE CABINETS

LOT #

SPRINGFIELD, MA
Estimate: 100.00 - 300.00

389     4 SILHOUETTES INC. MR. & MRS COLTON,

Estimate: 100.00 - 300.00
390     BRASS & WALNUT HAT / WALL RACK W/ HOOKS 28"

WITH MAHOGANY VENEERS & BANDED
TOP (31 1/4" WIDE X 15 3/4" DEEP X 33"
TALL)
Estimate: 200.00 - 500.00

391     3 DR. ENG. EARLY 19THC.  BACHELORS CHEST

IN VELVET UPHOLSTRY
Estimate: 50.00 - 150.00

392     VICT. WALNUT GOTHIC SLIPPER CHAIR 35" TALL

SITE SIZE: 19" X 11"
Estimate: 100.00 - 200.00

393     PASTEL "THE IRON FENCE" SGND KRISTY BISHOP '92

W/ SATINWOOD INLAY (72" LONG X 28"
DEEP X 33 1/2" TALL)
Estimate: 100.00 - 300.00

394     CONTEMPORARY SHERATON DROP ARM SOFA

DEDICATED IN VERSO TO DALE & JOHN
MYERS 15" X 18"
Estimate: 100.00 - 300.00

395     O/C "STEAMER HERMAN LIVINGSTON" SGN
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LOT #

Estimate: 100.00 - 200.00
396     FRENCH CARVED FRAME ARM CHAIR

Estimate: 200.00 - 400.00
397     19THC. MAHOGANY BENCH 47 1/2" LONG

13" X 10 1/2" SIGHT SIZE
Estimate: 50.00 - 150.00

398     W/C "ATHENS LIGHTHOUSE" SGND MALLORY '88

Estimate: 50.00 - 150.00
399     COPPER CANDY KETTLE 17 1/2" DIAM

PATTERN  HANDELESS CUPS & SAUCERS
& MILK POT
Estimate: 50.00 - 150.00

400     18THC. CHINA TRADE PORCELAIN  IN A MEISSEN


